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Projekt Excover 

Objavljena aplikacija Excover 

Volite li putovati? Volite li posjećivati mjesta koja su manje poznata? Volite li se povezivati s 

mještanima? Ako je vaš odgovor potvrdan, onda je ovo aplikacija za vas. Otkrijte i istražite područja 

hrvatske: Primorsko-goranske, Karlovačke i Ličko-senjske županije. Ovdje ćete zasigurno pronaći mnoge 

skrivene dragulje jer je sve znamenitosti prepoznalo i preporučilo lokalno stanovništvo. Dok istražujete, 

zašto ne snimite fotografiju znamenitosti i dodate je u galeriju aplikacije? Ili, ako se osjećate iznimno 

avanturistički, zašto ne skrenete sa puta i otkrijete novu znamenitost te podijelite svoje iskustvo? Ova 

aplikacija nastala je kao dio projekta „EXCOVER - EXPERIENCE, DISCOVER & VALORISE HIDDEN TREASURE 

TOWNS AND SITES OF THE ADRIATIC AREA” u okviru Programa prekogranične suradnje Interreg Italija-

Hrvatska V-A 2014-2020 koji se sufinancira iz Europskog fonda za regionalni razvoj.Aplikaciju možete 

preuzeti na GooglePlay Trgovini ili putem linka:https://play.google.com/store/apps/details...te na 

iStore-u ili putem linka:https://apps.apple.com/gb/app/excover-app/id1590425052 

Više informacija o projektu 

www.italy-croatia.eu/excover 

Projekt Excover je financiran kroz Interreg program prekogranične suradnje Italija - Hrvatska 2014.-

2020., a ukupna mu je vrijednost 2.474.876,05 eura od čega bespovratna sredstva Europskog fonda za 

regionalni razvoj iznose 2.103.644,64 eura. Projekt je započeo s provedbom 1. siječnja 2019., a traje do 

30. lipnja 2022. Partneri u projektu su uz Razvojnu agenciju Ličko-senjske županije - LIRA (nositelj 

projekta), JU Regionalna razvojna agencija Karlovačke županije, Sveučilište u Zadru, Primorsko-goranska 

županija, Zajednica općina Carnia (IT), Alma Mater Studiorum - Sveučilište u Bologni (IT), Sveučilište u 

Udinama (IT), Općina Rive d'Arcano (IT), Delta 2000 Societa Consortile a R.L. (IT), Općina Campobasso 

(IT), Nacionalni park Sasso Simone i Simoncello (IT), Lokalna akcijska grupa Montefeltro (IT), Općina 

Predappio (IT). 
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